

## EL NUEVO MODELO OVERLAND 91 obtiene éxito enorme

En las Exposiciones de Nueva York, Buffalo, Chicago, Boston, el **OVERLAND** alcanza sobre todas las marcas de competencia el primer lugar en cifras de venta

**Exposición Nueva York**  
OVERLAND, 437 coches.  
DODGE, 249  
Chevrolet, 32  
Ford, 104

**Exposición Buffalo**  
OVERLAND, 286 coches.  
DODGE, 104  
Studebaker, 67  
Buick, 53

**Exposición Chicago**  
OVERLAND, 173 coches.  
Hupmobile, 68  
Dodge, 62  
Ford, 31

**Exposición Boston**  
OVERLAND, 140 coches.  
DODGE, 88  
Studebaker, 52  
Hupmobile, 31

EN LA FERIA MUESTRARIO DE VALENCIA, EL **OVERLAND 91** SE VENDE MAS QUE NINGUNA OTRA MARCA

**Modelo turismo completamente equipado y encendido por magneto, dirección izquierda, 6.500 pesetas**  
Con encendido por batería y distribuidor, dirección a la izquierda e iguales a los que anuncia el agente de Barcelona en el periódico de dicha ciudad, «La Vanguardia», 5.650 pesetas  
**Solicite catálogos y detalles de los coches a MORENO HERMANOS, P. y Genís 14, VALENCIA**



No olvide la educación artística de sus hijos. La fotografía es un arte que ilustra y fascina, teniendo la ventaja de que puede enseñarse en sus vacaciones ni aprendizaje, empleando el sistema MODAK. Las pequeñas fotografías familiares de hoy serán tesoros mañana.

**My Brownies**  
para los niños, desde Ptas. 21,50

**Kodaks**  
**Autográficos**  
para los mayores, desde Ptas. 30.

Una detallada y detallada  
**La Serrera, Colón 42.**

### AVISO Ramón Ripoll

pone en conocimiento de su clientela y del público en general que se ha trasladado su establecimiento, de la calle Ruiz Zorrilla a la de D. F. Casset, n.º 6, (frente a la Audiencia.)

### EL DIA POLITICO

El Consejo de ayer terminó a las diez menos veinticinco. El marqués de Alhucemas, al salir dijo que quería hablar con el presidente de la Cámara, y que iba a buscarle.

Salí después el Ministro de Estado, el cual dió una ampliación de lo tratado en el Consejo. Primeramente he de decir a ustedes que el alto comisario nos ha comunicado que ve con alarmante frecuencia que un periódico publica noticias completamente falsas de Melilla, que causan un verdadero estrago allí y dificultan las negociaciones con los indígenas. Hace unos días publicó la noticia de que los moros habían tirado la plaza de Alhucemas y que ésta había abierto fuego de cañón contra el enemigo, y esto es completamente inexacto.

Me piden ustedes una ampliación, y yo debo decirles que el Consejo, hablando en términos periodísticos, ha sido completamente anodino. Ha habido unanimidad al conceder a la comisión que entiende en las responsabilidades, todos cuantos documentos necesite para cumplir su cometido.

Después se ocupó el Consejo de una propuesta que el señor Sánchez de Toca ha elevado al presidente del Senado para ver si el Gobierno la aceptaba y se lograba que no hubiera necesidad del «quorum» para la aprobación de la cuestión arancelaria. El Consejo la ha estudiado detenidamente, considerándola inaceptable.

No habrán vacaciones, pues hasta tanto el proyecto quede aprobado tal y como lo ha presentado el Gobierno. Otro de los extremos ha sido el de la duración de los Tratados, no pudiendo aceptarse, como pretendía el señor Sánchez de Toca, que fuera de un año, pues a ello se han opuesto todas las Cámaras de Comercio, y con razones justificadas.

El subsecretario de la Presidencia facilitó la siguiente nota oficiosa: «El Consejo tuvo un cambio de impresiones, como lo hace en todos, acerca de la marcha de los debates, así como también de dar facilidades a la comisión de las responsabilidades.

Se aprobaron varios proyectos de real decreto, de acuerdo con las bases aprobadas por el reciente Congreso de Ultramar. El ministro de la Gobernación dió cuenta de los daños causados por las pasadas tormentas. El ministro de Fomento dió cuenta de los trabajos que se realizan en obras públicas, especialmente de Zaragoza.

De Guerra fueron aprobados unos expedientes para la adquisición de terrenos en Lérida y Tarragona.

### Ojeada Universal

Las balsas que transportan mercancías por el Euzarates y el Tigris flotan sobre pieles de oveja llenas de aire; concluido el viaje, la balsa es desecha y la madera vendida, de modo que sólo las pieles vacías tienen que hacer el viaje de retorno para volver a servir. Las balsas que descienden por el Nilo flotan en el agua debido a un procedimiento más económico, pues son vasijas de barro, las cuales se venden y no tienen que volver inútilmente de su viaje.

Hablando de la susceptibilidad de los animales, «La Victoire» refiere el singular caso de un caballo suicida.

Este caballo había estado largos años adscrito al servicio contra incendios de la ciudad de Washington, y le incumbía, al menos dos o tres veces por semana, arrastrar la pesada bomba de extinción, corriendo a todo galope de un punto a otro de la población, con gran admiración de los transeúntes, que le hacían sitio prudentemente.

El progreso trajo el automóvil, y resultó ya inútil el trabajo del cadáver, que fué vendido y se vió obligado a tirar lentamente de un asqueroso carro de lumbrículas.

Parece que la noble bestia, con motivo de esta degradación, sufría atormentado; tales eran, y tan manifiestos, los signos de su descomposición, de su abatimiento.

Un día, con ocasión de pasar, tirando del ocaso vehículo, por delante del cuartel que había habitado en sus días felices, sintió más que nunca herido su amor propio.

De pronto, mordiendo el freno, rompiendo las bridas, relinchando espantosamente, se lanzó a correr desesperado, yendo a chocar contra la pared del cuartel, destruyéndose la cabeza.

Los bomberos, testigos del suicidio, se conmovieron... y tuvieron que dar al pobre caballo el golpe de gracia.

### El catastro

«Declamos ayer...» que a mediados del siglo XVIII el ilustrado marqués de la Ensenada se lamentaba de la vergüenza que constituía para España el no tener los planos geográficos, y pasaron del asunto hasta 1840 que se mandó rectificar los planos de las provincias de España; pero también entre otros y directes pasaron treinta años más a hacer cosa de proyecto, hasta que el Instituto Geográfico y Estadístico, creado en 1870, comenzó de verdad la labor de levantar los planos topográficos, lentamente primero y con gran impulso después, pero limitándose a las masas de cultivo superior a 10 hectáreas. Se realizó labor intensa en este sentido pero sin aplicación práctica a los verdaderos fines del catastro porque el trabajo era incompleto

y en tales ensayos gastamos muchos miles de pesetas y treinta años más de tiempo hasta que la Ley de 1900 el ilustre ministro de Hacienda señor Villaverde planteó con valentía la cuestión del catastro, diciendo en el preámbulo de la Ley que la obra era necesaria para poner de manifiesto la verdadera riqueza del suelo español y destruir los gérmenes de ocultación y establecer para siempre el imperio de la justicia y de la igualdad tributaria, transformando la contribución de cupo fijo en contribución de cuota. El trabajo topográfico lo encomendaba al personal del Instituto Geográfico y Estadístico y la parte pericial al agrónomo dependiente de la Dirección General de Contribuciones.

Pero que si quieres. Si se puso en movimiento el personal y se continuó aumentando el derroche de pesetas. Se crearon juntas, se emitieron dictámenes, se dictaron las consiguientes disposiciones aclaratorias para mayor confusión y las grandes extensiones de terrenos que los grandes señores tenían y tenían, continuaban ocultas, sustraídas a la tributación.

Mientras tanto sigue muy a su gusto el abusivo sistema del amillaramiento en manos de los Ayuntamientos, dominados por los más poderosos y haciendo en estos documentos gambalachas, y enredos que permiten a los grandes terratenientes disfrutar la cómoda situación de no pagar lo que deben.

Lector, si eres patriota, grita conmigo, viva el catastro, científico, racional justo y equitativo. Han pasado cerca de quinientos años desde que por primera vez se habló en España de este famoso asunto del catastro. Los hombres más ilustres han tenido a su cargo la Dirección de la Hacienda española y los más patriotas han querido acometer la empresa, pero se han estrellado contra el egoísmo de los poderosos terratenientes.

No otros, en esta provincia, no conocemos grandes propiedades, no existen éstas; la parcelación es perjudicialmente excesiva, tan perjudicial como esa otra que hemos dado en llamar latifundios, pero existen regiones de España donde las propiedades kilométricas han sido defendidas por sus dueños y salvadas de las tributaciones, porque esos señores han sido los amos de España, los que han impuesto las leyes según les han convenido y han dejado de cumplir aquellas que han estimado perjudiciales a sus particulares intereses.

Sigamos. Ya estamos en 1906; de fecha 23 de Marzo de este año es la ley vigente sobre el Catastro parcelario. En mi concepto modesto, es la ley más justa, más racional, más patriótica de las promulgadas en España en orden a organización de la riqueza; lleva la firma del ministro de Hacienda don Amós Salvador. Claro que esta ley ya tiene sus limitaciones. Por otra de 29 Diciembre de 1910 se modifican algunos de sus preceptos, y luego en Reales Decretos, Reales órdenes, instrucciones y Reglamentos para su interpretación se han deteriorado, pero la ley, ley es, y a pesar de esas interpretaciones cuando se tienen agallas para hacerla cumplir, se cumple.

J. GALLERO, Villahermosa Julio de 1923.

### HOY HACE 25 AÑOS...

La alcaldía convoca a una reunión para crear el Sindicato de Policía Rural.

—El Boletín Oficial publica un decreto del Ayuntamiento sancionando a la venta en pública subasta el Teatro Principal.

—Sin incidentes se celebra la concentración de reclutas.

—La guardia civil de escolta en un tren de la línea Central de Aragón detiene en Segorbe a Juan Escrig Izquierdo que había robado un mulo. Al llegar el tren a Algar se apeó la pareja con el detenido dejándole encerrado en un vagón, y cuando fueron a sacarle le encontraron ahorcado.

—Son suspendidas las garantías constitucionales en toda España.

—Circular rumores de haberse rendido a los yankees la plaza de Santiago de Cuba.

### Aclaración

Segunto (Puerto) 14 Julio 1923. Sr. Director del HERALDO. Muy señor mío y de mi mayor consideración: Agradeceré de cabida, en las columnas del diario, de su digna dirección, a estas cuatro líneas, favor que no duda alcanzar de V. su s. s.

ERNESTO CABANOVA. Enterado que entre socios, del «Club Deportivo Castellón» reñon gran disgusto, debido a la reseña publicada en «El Mercantil Valenciano», del partido jugado en esta el día 8 del corriente mes, quiero hacer constar, que no fué mi intención mermar en nada, el éxito alcanzado en buena lid, por el equipo que defendió el honor de esa sociedad, cuyo reserva es la envidia de muchas sociedades, y a quien el «Club Saguntino», quiere tener por merecedor toda clase de atenciones y consideración.

El no poner «reserva» fué debido a olvido y no a intención alguna.

ERNESTO CABANOVA. Les suplico no se publiquen.

### Ecos de Vinaroz

Varias noticias. Otra vez vuelve a circular la versión de la próxima construcción de un mercado en nuestra ciudad.

—Aplaudimos la idea de la reedificación de tan importante obra y vivamente deseamos no queden proyectado como las veces anteriores que se intentó.

En nuestro humilde concepto la proyectada obra debía llevarse a efecto sin demora; y por de pronto si los recursos con que cuenta el Municipio no alcanzan a hacerla de la importancia que requiere esta población, contentarnos con otra más modesta que de momento pudiera suplir las más perentorias necesidades.

—Terminadas las obras de carpintería del edificio destinado a Zona y construcción, el miércoles último nuestro apreciable amigo el nuestro carpintero don Enrique Serralla hizo entrega al señor Alcalde de las llaves del citado edificio. Suponemos que dentro de breve días se hará su inauguración oficial.

—Habiéndose terminado el primer camión marca «Ford» construido en los talleres de nuestro estimado amigo don Juan Verdura, el domingo último se realizaron pruebas con el mismo yendo a Alcanar y las Casas y dando un resultado verdaderamente satisfactorio.

Felicitemos al señor Verdura. —Tenemos noticia, que de un momento a otro se está esperando la visita de la señora Inspectora provincial de primera enseñanza, que pasará a esta con el fin de ver si el local recientemente construido en la Avenida de Colón y que primitivamente se destinaba a Zona reúne las condiciones necesarias para poderse instalar en el mismo escuelas de niñas.

No se devuelven los originales. Les suplico no se publiquen.

### Feria de Valencia

Con motivo de las próximas fiestas de Julio, he dispuesto establecer durante los días de feria, un servicio especial de hospedaje cómodo a doce pesetas. Hospedería Restaurant Oriental.—VALENCIA

### Oposiciones y Carreras

En todo lo que a ellas se refiera, estudiantes y profesionales, pedirá noticias que se os darán gratis. Programa, apuntes y Catálogo de Librería

En casa se halla en relación con Madrid y se encarga de tramitar, traer y llevar diariamente documentos para las mismas (Instancias, solicitudes de pensión, etc.) Acompañar sello para la contestación y dirigidos a «ESTUDIOS», Hospital, 6, bajo, Valencia, (España.)

### Nuevo Hotel Restaurant EUROPA

### Fuente En-Segures Benasal

Reservado del mismo nombre en Castellón a cargo de **D. Francisco Vedri**

Parte el más céntrico de la Colonia y cerca de la Fuente. Precio del hospedaje 12 PESETAS. Para más detalles dirigirse Hotel Europa, Castellón, hasta el 24 de Julio. Durante la temporada: Fuente En-Segures (Benasal).

NOTA.—La cocina de este establecimiento servirá cuantos encargos hagan a bien hacerlos los señores y familias de dicha Colonia.

### INTERESANTISIMO

LA ULTIMA INVENCIÓN DE LA QUÍMICA ALEMANA para la limpieza y brillo de toda clase de prendas de lana y algodón y tejidos de toda clase.

### DIK-TOL

para limpiar suelos y maderas. Concesionario para la provincia de Castellón **J. ALONSO** CAMPOAMOR, 13.

Solicitan agentes productores para los pueblos de la misma.

### En Fuente-En-Segures

#### Inauguración del Hotel Europa

Hacia Benasal. Con brillantez y animación, pero dentro de una encantadora intimidad se celebró el domingo la inauguración oficial del soberbio edificio que en Fuente-En-Segures ha construido don Francisco Segarra y del magnífico Hotel montado en el mismo por el dueño del Restaurant «Europa» de Castellón don Francisco Vedri.

En varios actos que galantemente puso el señor Vedri a disposición de los invitados, marcharon estos a las ocho de la mañana realizando el viaje sin novedad alguna digna de mención.

Cuando la caravana automovilística llegó a Fuente-En-Segures se daban los últimos toques al adorno del edificio próximo a inaugurarse febrilmente en la colocación de arcos de mirto y follaje, gallardetes y farolillos y la veneciana, ofreciendo la fachada principal del edificio un pintoresco aspecto.



# Banco Hipotecario de España. - AGENCIA LAYRÓN

Dirección para el reino de Valencia: Francisco Roglá López (Colón, 7, entresuelo) - Valencia Teléfono 1.499

Préstamos amortizables, de 5 a 50 años, sobre fincas rústicas y urbanas y sobre solares para edificar. - Detalles, folletos y examen de titulación, gratis

Horas de despacho: De 10 a 1 y de 4 a 6

parezca ante mí en de oficina, en esta...  
Veraneando...  
De regreso...  
De vacaciones...  
Defunciones...  
SANTOS DE MAÑANA...  
Corredores y Capitalistas...  
Carbon de encina...  
Distinción...  
Duelo civil...

Presidente y vocal del Club Deportivo de Castellón para dar la conformidad al gobernador civil de Valencia con el fin de poder jugar en aquella capital un partido benéfico.

El juicio de hoy. Esta mañana se ha celebrado en esta Audiencia la vista de la causa instruida por el juzgado de Vizcay contra José Prunonosa...

La Audiencia. El juicio de hoy. Esta mañana se ha celebrado en esta Audiencia la vista de la causa instruida por el juzgado de Vizcay...

Defunciones. Victoria Eugenia Ponce Ledesma. SANTOS DE MAÑANA. Santos (Emiliano, Federico, Araceli, Maternio, Justino, Creacena, Julián y Santos Marina, Simón y Guadalupe).

Corredores y Capitalistas. Vendido un edificio propio para Hotel o Comercio situado en la Plaza del Rey, números 32 y 33, ocupado hoy por el Banco de Castellón.

Distinción. D. VILAR CAMISERIA. Toda la familia de seis a ocho personas de seis a ocho personas...

### Almacén de Salazones, Bacalao, Conservas y Coloniales

Venta de jabones de las acreditadas marcas

Vda. Ferré Sol León Oro Reloj

ESPECIALIDAD EN TODOS LOS ARTICULOS CONCERNIENTES AL RAMO DE SALAZONES

## Fernando Vivas

CASTELLÓN.-PLAZA DE TETUAN, NUMEROS 10 y 11.-CASTELLÓN



### Vicente García Pelis

Se vende regular semanal para pasajeros y carga entre BARCELONA y CASTELLÓN y viceversa, por el VAPOR ESPAÑOL "ALMAZORA"

Salidas: De Barcelona: Los miércoles por la tarde. De Castellón: Los sábados.

## La Droguería de JOSÉ ROYO

se ha trasladado a su nuevo local de la calle de G. Chermá, número 84 Frente a casa Busnill

### Compañía Transmediterránea

BARCELONA Servicio marítimo fijo y semanal entre Barcelona y Castellón POR EL MAGNIFICO VAPOR

## "CULLERA"

Admitiendo carga y pasaje

Grandes rebajas en los precios del pasaje. - 3.ª Clase, 6 pesetas

Salidas: De Barcelona: Domingo mediodía. De Castellón: Jueves mediodía.

## Ultima Hora

(SERVICIO ESPECIAL) Madrid 17 Julio. Los presupuestos

El ministro de Hacienda ha recomendado la necesidad de reducir los gastos en el presupuesto, introduciendo una economía de 500 millones, de ellos 200 en el presupuesto de Marruecos, y otros 200 suprimiendo los anticipos a las Compañías y algunas subvenciones que no son indispensables.

la casa en que vivía el detenido presunto autor, encontrando en ella una pistola, folletos y cartas comprometedoras.

## DE MELILLA

Parte Oficial

Al llevar un convoy a la posición sita del Hstar faceros hostilizadas nuestras fuerzas por el enemigo, causándonos dos heridos de la melilla.

Vigo y Alcázar de San Juan, opusará por representar el primero de los mencionados distritos, y que el renunciar al acta de Alcázar de San Juan será elegido por dicho distrito su hijo don Luis Gasset Arzugaray.

## DE BARCELONA

Agresión

Alrededor de las nueve de la noche fueron auxiliados ayer en el dispensario de Hostafranca Juan López, de 56 años, y Miguel Redondo Ruiz, de 28, los cuales tenían heridas en la cabeza y manifestaron que dichas lesiones les fueron ocasionadas frente a la barraca de la estación de Magoria por un grupo de desconocidos, que les lanzaron una lluvia de piedras, desapareciendo después.

## El conflicto de Banca y Bolsa

Se agrava la situación

Tiende a agravarse el conflicto de los empleados de banca y bolsa.

Esta mañana la dirección del banco de Roma fué llamado uno a uno a todos sus empleados, preguntándoles que actitud era la que se proponían seguir, contestando unánimemente que ellos no se separaban del Sindicato, manteniendo la actitud ya conocida.

En vista de ello, la dirección nos notificó que quedaban suspensos de empleo y sueldo.

Los empleados abandonaron el local del Banco, dirigiéndose en pequeños grupos al del Sindicato, donde la directiva les dijo que dejaran el trabajo en el acto.

En el Congreso antes de comenzar el debate sobre tenencia de armas, se reunió la comisión encargada de dictaminar en el proyecto para estudiar las emiendadas presentadas al mismo.

Tengo el empeño—añadió—de que en el Senado sea bastante amplia la discusión del proyecto sobre autorización zrancelaria.

El gobierno no se opondrá a ello, pero si se pide el Quorum hará venir a Madrid a los senadores ausentes.

Consejo aplazado. Se dice que el Consejo de ministros anunciado para el jueves será aplazado hasta el sábado.

cierto que había recibido un telegrama del alcalde de Ciudad Real redactado en tono bastante vivo dando cuenta del recibimiento dispensado por aquel vecindario al presidente del supremo de Guerra y Marina general Aguilera.

Al señor Aizpura contestó que ha recibido efectivamente un telegrama de aquella autoridad dando cuenta de la llegada del general Aguilera, pero muy cariñoso y con frases de saludo para él y para el ejército.

Mañana pondrá a la firma del Rey el pase a la reserva de un general y la concesión de la medalla militar a tres capitanes y a dos alfereses.

De Marruecos solo sabía que continuaban las negociaciones con Ab-el-krim.

## En Gobernación

Despacho regio.—El conflicto bancario

El ministro de este departamento manifestó a los periodistas que esta tarde a las tres y media irá a Palacio a despachar con el Rey.

El conflicto bancario—añadió—sigue en el mismo estado.

El banco español de crédito continúa funcionando con el mismo personal y con el 40 por ciento de anticipo que le ha separado del Sindicato.

También en el banco de Vizcaya ha quedado el 80 por ciento de los antiguos empleados.

## Charla presidencial

En Palacio.—Gobernador destituido.—Los debates parlamentarios.

Al recibir esta mañana a los periodistas el jefe del Gobierno les dijo que había despachado con el Rey poniéndole a la firma varios decretos de Hacienda, porque el señor Villanueva que está citado para las tres de la tarde como los demás ministros de turno no podrá asistir por tener necesidad de estar presente en las Cámaras, donde tiene anunciadas varias preguntas.

Yo he puesto a la firma del Rey un decreto destituyendo del cargo al Gobernador civil de Palencia señor Bahillo.

Esta tarde irá al Senado a requerimiento del duque del Infantado que tiene anunciada una interpelección sobre aguas.

En el Parlamento. LAS SESIONES DE HOY CONGRESO. Comienza la sesión a las 8 40. Preside Melquíades Álvarez.

los ruegos relacionados con los carreteras de la provincia de León.

El señor Llobera se ocupa del conflicto planteado entre la Audiencia de Murcia y el Colegio de Abogados de aquella capital.

Pide el traslado del magistrado señor Carpena que dió origen a la cuestión.

Afirma que dicho señor es incompatible en Murcia donde tiene intereses y parientes.

El mismo diputado trata después de las agencias relacionadas con prófugos, citando casos de soldados perjudicados por ellas. (Sigue la sesión)

## SENADO

A las cuatro menos diez ocupa la presidencia el conde de Romanones abriendo seguidamente la sesión.

En el banco del gobierno el señor Gasset.

La Cámara desanimadísima. Se aprueba el acta de la sesión anterior.

Los señores Buendía y Culla se ocupan de los daños causados por los recientes temporales en la provincia de Madrid.

Don Dalmacio García habla también de los temporales en el alto Aragón.

El señor Valcárcel pide que el Gobierno atienda a todos los damnificados.

El ministro de Fomento manifiesta que ha pedido anteceden-tes a las autoridades de los puntos perjudicados por los temporales para obrar en consecuencia.

También solicitan socorros para los mismos damnificados los señores Guillén, Sol, Gavaldá y otros.

Rectifica el señor Buendía, el señor Posada se adhiere a la petición que hicieron varios senadores sobre gastos de la Diputación en materia de enseñanza.

El duque del Infantado comienza a explicar su interpelección sobre abastecimiento de aguas potables a Madrid. (Sigue la sesión)

## Más del conflicto de Banco y Bolsa

Las entidades solidarizadas con el Banco Español de Crédito recaban su libertad de acción.

Esta mañana se han reunido los representantes de las entidades bancarias solidarizadas con el Banco español de crédito acordando después de amplia deliberación denunciar las bases que tenían concertadas con el Sindicato libre recabando en consecuencia su libertad de acción.

El Sindicato libre se reunió también acordando circular las órdenes para boycotear a los bancos solidarizados.

También han acordado publicar un manifiesto exponiendo todo lo acordado y haciendo resaltar la presencia en Madrid de elementos del Sindicato Unico temiendo se repitan el atestado cometido recientemente en Valencia con el Presidente del Sindicato libre de Barcelona.

## Viajante a comisión

para las provincias de Valencia y de Castellón, la deca de la industria textil de tejidos de algodón de Barcelona.

Las oficinas deben acompañar relación de plazas que se visitan y casas que representan, aunque no sean del ramo de tejidos.

Escribir a número 3116, Rambla de Estudios, 6, Anuncios, Barcelona.

## L'AS

GRANDES NOVEDADES

